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Beslisnota Commissiebrief en reactie stichting Tegengif 

 

Aanleiding 
De vaste commissie voor Infrastructuur en Waterstaat heeft u verzocht te 
reageren op een brief van stichting Tegengif over PFAS-vervuiling. Met 
bijgevoegde brieven reageert u op dit verzoek van de Commissie en beantwoordt 
u het verzoek van de stichting. De reactie op de stichting wordt als afschrift 
meegestuurd met de Kamerbrief.   

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd:  

- akkoord te gaan met de antwoordbrief aan de stichting Tegengif; 
- akkoord te gaan met de aanbiedingsbrief aan de Kamer.  

Bij akkoord wordt de brief met bijlage aan de Kamer verzonden en wordt de 
reactie aan de stichting Tegengif verzonden.  

Kernpunten 
- De Kamercommissie wil graag uw reactie op een brief van stichting 

Tegengif. In de brief vraagt de stichting aandacht voor ondermijning van 
het Europese restrictievoorstel voor PFAS en acties om PFAS-vervuiling te 
stoppen; 

- De stichting heeft de brief verstuurd mede namens bezorgde omwonenden 
van Chemours, de stichting Stop PFAS Stop Chemours en de Actiegroep 
Gezondheid voor Alles;  

- In uw reactie gaat u in op het proces rond het restrictievoorstel en lopende 
acties om PFAS-vervuiling aan te pakken; 

- De vragen van de stichting zijn voor een deel in lijn met eerdere 
Kamervragen.1 Uw reactie is dan ook in lijn met de beantwoording van 
deze eerdere vragen. 

Krachtenveld 
De stichting Tegengif vraagt regelmatig aandacht voor PFAS. Zij heeft bijvoorbeeld 
onlangs in elke provincie iemand zijn bloed laten testen op de aanwezigheid van 
PFAS.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

                                                
1 Zie beantwoording Kamervragen d.d. 3 maart 2025, 2025Z01076. 
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Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

02 Aanbiedingsbrief Tweede Kamer Met deze brief biedt u uw 
reactie op stichting Tegengif aan 
bij de Tweede Kamer.   

03 Beantwoording Commissiebrief De beantwoording van het 
verzoek van stichting Tegengif. 

04 Verzoek Commissie Het verzoek van de 
Kamercommissie IenW om een 
brief van stichting Tegengif te 
beantwoorden. 

05 Brief stichting Tegengif De brief met vragen van de 
stichting Tegengif. 

 


